

集体约谈市场主体 落实市场主体责任

咸安开展“长江禁捕 打非断链”专项执法行动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 章和开 陈曙)6月1日上午,咸安区集体约谈了亿丰、华信、东门、宁虹、温泉中心市场等市场开办方,落实“长江禁渔”市场主体责任,持续开展“长江禁捕打非断链”专项执法行动。

约谈会上,咸安区市场监督管理局传达了《咸宁市市场监管局2023年第二季度长江禁渔督查工作通报》和市、区领导对长江禁捕工作的批示指

示精神。学习了《中华人民共和国长江保护法》《中华人民共和国食品安全法》等法律法规,要求在长江流域水生生物保护区全面禁止生产性捕捞,在国家规定的期限内,长江干流和重要支流、大型通江湖泊、长江河口规定区域等重点水域全面禁止天然渔业资源的生产性捕捞。同时,强调了市场开办者应当积极参与禁渔,履行主体责任,会上发放了“长江禁捕 打非断链”

承诺书和宣传画册。

农贸市场开办方一致表态,坚决支持长江禁渔工作,迅速落实会议精神,严格管理好市场内的水产品经营户,张贴禁渔宣传画册和通告,督促水产品经营户坚持落实索证索票,确保进货渠道有迹可循,杜绝野生鱼进入市场销售;让野生鱼休养生息,让渔业资源可持续利用,有效保护物种多样性。

“下一步,我们将会同农业农村、

公安等职能部门对全区城区农贸市场、商超、餐饮单位开展大清查、大整改,依法打击虚假叫卖野生鱼现象,严厉打击收购、加工、销售、利用非法渔获物行为。希望各市场开办方切实履行市场主体责任,积极配合相关部门形成齐抓共管的良好局面,共同维护人人知法守法,诚信经营的市场环境,切实保护消费者的合法权益。”该区一位负责人表示。

咸安第五次全国经济普查试点获肯定

本报讯(通讯员 陈雅琦)6月8日下午,咸宁市统计局党组书记、局长,市第五次全国经济普查领导小组副组长陈海莲带队来到咸安区调研该区第五次全国经济普查试点工作,对该区此项工作给予了充分肯定。

调研时,陈海莲一行来到了该区温泉办事处肖桥村,就该村的第五次全国经济普查试点工作进行调研。“您好,我是咸安区第五次全国经济普查试点工作的普查员,上次已到贵单位进行了入

户清查,现在我们将进行普查表的填报,麻烦您提供营业执照和财务报表并回答相关问题……”在咸宁恒基商品混凝土有限公司、湖北省振宇机械有限公司和同城快递驿站,调研组现场参与指导普查员开展第五次全国经济普查试点入户普查登记工作。

随后,在肖桥村会议室举行普查试点工作交流座谈会上,陈海莲认真听取了该区统计局党委书记、局长何靖和温泉街道办事处党委书记饶耀华

关于第五次全国经济普查试点工作情况汇报,并现场与普查员进行了互动交流,对该区第五次全国经济普查试点工作给予了充分肯定。同时,要求该区开展试点工作要进一步强化思想先行,深刻认识第五次全国经济普查试点工作的意义;注意以问题为导向,多方合力、多措并举解决普查工作中出现的问题;及时总结经验,以试点工作推动全区第五次全国经济普查工作上台阶。

规范合法经营 严把粮食质量

咸安市场监管局确保群众吃饭安全

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 章和开 唐威)近日,咸安区市场监管局开展粮食领域市场安全专项检查,要求商家规范合法经营,严把粮食质量关,确保全区人民群众吃饭安全。

当天上午,该局检查组深入咸宁市安泰储备粮管理有限公司、咸宁市沈卿粮油商贸有限公司、亿丰市场批

发经营部,详细检查粮食进货查验、贮存、价格秩序、明码标价和计量器具的准确度等情况。要求市场主体严格落实主体责任,规范经营,严格把控粮食进货渠道和质量关,确保人民群众“饭碗”安全。同时,执法人员详细询问商家货源是否充足、价格是否平衡,并对经营者进行政策宣传和法律法规教

育,要求经营者明码标价、诚信经营,杜绝囤积居奇、哄抬物价、散布涨价信息等违法行为发生。

此次专项行动共检查大中型粮油经营户3户,发现有未明码标价、未按规定贮存粮食等违法违规行为,执法人员现场责令其整改,并给予警告行政处罚。

石瑶:医者仁心绽芳华

●图/文 记者 葛建伟 通讯员 范运霞

“患者以生命相托,我们就必须全心全意服务……”6月2日下午,记者走进咸安区双溪中心卫生院,一名美丽的白衣天使这样直言不讳地说。她,就是2023年“5·12”国际护士节之际获得“咸安区优秀护士”荣誉称号的该院外妇科护士长——石瑶。

今年29岁的石瑶,大学本科学历、主管护师,上世纪九十年代中期出生于咸安区双溪桥镇李沛村18组,2013年10月从咸宁市卫生学校毕业后,分配到该院工作至今,先后荣获医院授予的“先进工作者、抗疫先进个人”等荣誉称号。

采访时,记者获悉,在工作中,石瑶总能舍小家、顾大家,无论是在日常工作,还是在疫情防控期间,她总是为护理部当好参谋,为护理姐妹们当好主管,带领科室团队为患者提供优质服务。“护士长,你快来,有个病人需要抢救……”去年6月一天傍晚,石瑶下班刚到家,手机响了,科室护士小应打来电话。“你们别急,我马上到……”放下手机,石瑶立即出门,急急忙忙赶到医院。原来是个高热惊厥小孩病人,情况

危急。对此,石瑶二话没说,立即组织带领科室护理人员投入到护理服务中。建静脉通道、退热、身体擦浴、保持呼吸道通畅防止窒息,直至生命体征平稳,转危为安。“石护士长,真是太感谢了……”看到孩子没事了,其父其母握着石瑶的手,感激地说道。

作为一名护士,虽然她没干出惊天动地的举动,却以自身的实际行动践行了一名护士的天职。在多年的护理岗位上,她总是兢兢业业、无怨无悔,始终坚持“一切以病人为中心”的理念,用护理先驱南丁格尔提倡的爱心、耐心、细心、责任心去对待每一位病人。“医生,我的肚子痛得要命……”2016年10月的一天上午,一名40多岁的妇女按着肚子,十分难受的样子走进医院说。“啊!哪里不舒服……”石瑶急忙上前搀扶着她。“你不行,赶快叫医生……”病人见石瑶只是一个小护士,由一脸难受转变为一脸不高兴。“您别发脾气,我带您去急诊室,让医生给您看……”石瑶耐心地解释道。见石瑶这样热心,患者便在



石瑶的搀扶下走进急诊室,经医生反复“把脉”问诊,确诊为“急性阑尾炎”,需要住院治疗。其间,石瑶细心地呵护着这位病人,从为她铺床、整理床单到抽血化验、打点滴、测体温等都无微不至。“小石,这几天多亏你照顾,之前对你有什么不礼貌,还望你原谅……”“没事,您好好养病吧,服务好您,是我们的责任。”石瑶微笑着说道。

“10年来,石瑶始终视病人为亲人,视患者为亲友,真心、耐心、细心照顾护理病人。可谓‘医者仁心绽芳华’!”该院党支部书记、院长黄亚军说。

咸安供销社
深入试点村
开展共同缔造工作

本报讯(通讯员 吴紫芬)6月7日,咸安区供销社组织干部职工前往双溪桥镇三桥村和汀泗桥镇黄荆塘村等11个共同缔造试点村进行项目调研指导。

当天上午,该供销社干部职工深入实地调研,分别与试点村“两委”对接“以奖代补”项目,共同探讨如何发挥各自优势办好村级供销社和村级综合服务社以及农民专业合作社,并就发挥供销社职能,促进乡村振兴和供销社恢复重建工作与试点村进行深入细致地沟通和交流。

根据项目实施要求,将以供销“村社共建”项目、供销e家电商服务站项目、供销村级农资供应点项目等九项项目的开展为着力点,助力村级基层治理、产业发展和惠农服务,共同推进“以奖代补”项目的实施落地。

双龙社区
积极为老年人
办理老年优待证

本报讯(通讯员 鲁庆芬 洪爱华)“丫头,你们还把优待证给我送到家来,社区服务真是太周到了……”6月2日,家住永安巨宁大道的程婆婆接过双龙社区工作人员帮她代办的老年优待证,高兴地说道。

据了解,为高效办理老年优待证,切实保障辖区每位老年人真正享受到政府的惠民政策。永安街道双龙社区高度重视,积极宣传,及时与相关部门的业务人员咨询办理新政策,并对管辖辖区符合条件的老年人提前摸底,掌握情况。社区工作人员采取“线上+线下”相结合的方式,微信群发布通知、积极入户,集中收取60岁以上老人居民身份证原件,确保每位符合条件的老年人都能知晓办理老年优待证的用途和可以享受的政策,再由社区工作人员集中将身份证件送到永安街道办事处进行扫描统一办理。同时,贴心服务。对前来咨询和办理的老年人提供耐心解答、免费茶水,让居民享受到贴心、优质、高效、热情的服务。

据统计,目前,该社区已为100多名老人办理老年优待证。